



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA ANIMAL NOS TRÓPICOS

ERRATA 2 DO EDITAL N.º 07/2023

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciência Animal nos Trópicos, no uso das suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital PPGCAT N.º 07/2023, para nele fazer constar que: ONDE SE LÊ:

7. DA AVALIAÇÃO

(Local de realização das avaliações e pagamento da taxa)

“Após a divulgação final das inscrições homologadas, a ser realizada no dia 20/11/2023, os candidatos deverão efetuar o depósito de **R\$ 95,00 (noventa e cinco reais)** para a conta da Fundação”

LEIA-SE:

“Após a divulgação final das inscrições homologadas, a ser realizada no dia 20/11/2023, os candidatos deverão efetuar o depósito de **R\$ 115,00 (cento e quinze reais)** para a Conta 802.842.7, Agência 8603-7, Banco do Brasil, Pix 11040831591”

Salvador, 21 de novembro de 2023